



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I SPORTA

KLASA: UP/I-602-04/14-13/00038
URBROJ: 533-20-15-0005
Zagreb, 18. ožujka 2015.



UCITELJSKI FAKULTET U RIJECI

Primljeno:	25.03.2015.		
Klasifikacijska oznaka	O. - jsl.		
602-04/15-04/01	01		
Uredžbeni broj	Prit.	Vrij.	
2170-24-15-01-04			

UČITELJSKI FAKULTET U RIJECI
SVEUČILIŠTA U RIJECI
n/r dekanice prof. dr. sc. Jasne Krstović

Sveučilišna avenija 6
51 000 RIJEKA

Predmet: Pismo očekivanja u postupku reakreditacije Učiteljskoga fakulteta u Rijeci Sveučilišta u Rijeci

Poštovana gospođo dekanice,

na temelju odredbe članka 22. stavka 4. Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju (Narodne novine, broj 45/09; u daljnjem tekstu: Zakon), a po Akreditacijskoj preporuci Agencije za znanost i visoko obrazovanje od 30. prosinca 2014. godine (Klasa: 602-04/13-04/0067, Urbroj: 355-02-04-14-14; u daljnjem tekstu: Akreditacijska preporuka), uz prethodno mišljenje Akreditacijskog savjeta Agencije, donesenoj u reakreditacijskom postupku u akademskoj godini 2013./2014., nalaže se Učiteljskome fakultetu u Rijeci Sveučilišta u Rijeci (u daljnjem tekstu: Učiteljski fakultet u Rijeci) da ukloni nedostatke u obavljanju djelatnosti visokog obrazovanja i znanstvene djelatnosti utvrđene Akreditacijskom preporukom.

U provedenom postupku reakreditacije, koji je na temelju godišnjega plana provela Agencija za znanost i visoko obrazovanje, vrednovano je u kojoj mjeri visoko učilište ispunjava uvjete za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja i znanstvene djelatnosti utvrđene Zakonom, Pravilnikom o sadržaju dopusnice i uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, izvođenje studijskog programa i reakreditaciju visokih učilišta (Narodne novine, broj 24/10), Pravilnikom o uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje znanstvene djelatnosti, uvjetima za reakreditaciju znanstvenih organizacija i sadržaju dopusnice (Narodne novine, broj 83/10) te Kriterijima za ocjenu kvalitete sveučilišta Agencije za znanost i visoko obrazovanje od 29. lipnja 2011. godine (Klasa: 003-08/11-02/0005, Ur. broj: 355-02-04-11-8).

Stručno povjerenstvo imenovano od Akreditacijskog savjeta Agencije za znanost i visoko obrazovanje (u daljnjem tekstu: Agencija) obavilo je posjet Učiteljskom fakultetu u Rijeci dana 19.-20. ožujka 2014. godine, a njihov se rad temeljio na samoanalizi koju je izradilo visoko učilište te na navedenim propisima kojima su utvrđeni uvjeti za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja u postupcima reakreditacije visokih učilišta. Nakon obavljenog posjeta, stručno povjerenstvo je donijelo završno izvješće na koje se očitovalo vrednovano visoko učilište.



Uzimajući u obzir izvješće stručnog povjerenstva, ocjenu kvalitete koju je donijelo stručno povjerenstvo i izvješće o zadovoljavanju kvantitativnih kriterija dobivenih iz informacijskoga sustava (Mozvag) Agencije te podatke o uvjetima koje visoko učilište treba ispunjavati u postupku reakreditacije prema navedenim pravilnicima, Akreditacijski savjet je na 57. sjednici koja je održana dana održanoj dana 16. prosinca 2014. godine raspravljao o vrednovanome visokom učilištu i donio stručno mišljenje o čemu je Agencija izdala Akreditacijsku preporuku (Klasa: 602-04/13-04/0067, Urbroj: 355-02-04-14-14).

Agencija je uz prethodno mišljenje Akreditacijskog savjeta dana 27. listopada 2014. godine izdala akreditacijsku preporuku kojom je ministru znanosti, obrazovanja i sporta preporučila izdavanje pisma očekivanja s rokom uklanjanja od tri godine za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja i znanstvenu djelatnost Učiteljskome fakultetu u Rijeci. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, je dopisom od 20. studenoga 2014. godine prosljedilo Agenciji očitovanje Učiteljskoga fakulteta u Rijeci na akreditacijsku preporuku.

Akreditacijski savjet Agencije je na 57. sjednici održanoj dana 16. prosinca 2014. godine, ponovno raspravljao o vrednovanome visokom učilištu te je uzimajući u obzir sve dokumente proizašle iz ovoga postupka, a prvenstveno očitovanje vrednovanog visokog učilišta, donio stručno mišljenje.

Analizom podataka koje je dostavilo visoko učilište utvrđeno je da Učiteljski fakultet u Rijeci ispunjava uvjete propisane Pravilnikom o sadržaju dopusnice i uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, izvođenje studijskog programa i reakreditaciju visokih učilišta.

Na temelju utvrđenog činjeničnog stanja koje se, odnosi na nemogućnost ispunjavanja uvjeta propisanog člankom 22. stavkom 9. točkom 4. Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju zbog nedonošenja strateškog dokumenta mreže javnih znanstvenih organizacija, te uzimajući u obzir očitovanje Učiteljskoga fakulteta u Rijeci, Akreditacijski savjet Agencije je iz svog mišljenja izuzeo uvjete koji se odnose na znanstvenu djelatnost odnosno uvjete propisane Pravilnikom o uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje znanstvene djelatnosti, uvjetima za reakreditaciju znanstvenih organizacija i sadržaju dopusnice.

Uzimajući u obzir članak 22. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju (Narodne novine, broj 123/03, 105/04, 174/04, 2/07-Odluka USRH, 46/07, 45/09, 63/11, 93/13, 139/13, 101/14-Odluka i Rješenje USRH) kojim je propisano da znanstvenu djelatnost u smislu navedenog zakona obavljaju sveučilišta i njihove sastavni, javni znanstveni instituti, Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti kao i druge pravne osobe i njihove ustrojstvene jedinice upisane u Upisnik znanstvenih organizacija, kao i činjenicu da je postupak strateškog dokumenta mreže javnih znanstvenih organizacija u tijeku, Akreditacijski savjet Agencije smatra da bi se izdavanjem pisma očekivanja s rokom uklanjanja nedostataka od tri godine za djelatnost visokog obrazovanja visokom učilištu dalo dovoljno vremena da, nakon donošenja strateškog dokumenta mreže javnih znanstvenih organizacija pokrene postupak inicijalne akreditacije za obavljanje znanstvene djelatnosti radi dobivanja dopusnice za obavljanje znanstvene djelatnosti.

U postupku vrednovanja Učiteljskoga fakulteta u Rijeci utvrđeno je da je oslabljena kvaliteta u standardu „Znanstvena i stručna djelatnost“ i standardu „Mobilnost i međunarodna suradnja“ koji su ocijenjeni stupnjem provedbe - U početnoj fazi.



Sukladno odredbi članka 22. stavka 4. Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju, na temelju akreditacijske preporuke Agencije, uz prethodno mišljenje Akreditacijskog savjeta Agencije, ministar znanosti, obrazovanja i sporta izdaje pismo očekivanja s rokom uklanjanja nedostataka od tri godine za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja Učiteljskoga fakulteta u Rijeci.

Ako prije isteka navedenoga roka Učiteljski fakultet u Rijeci ukloni utvrđene nedostatke i o tome dostavi odgovarajuće dokaze, razmotrit će se izdavanje potvrde o ispunjavanju uvjeta za obavljanje djelatnosti.

Ako nakon isteka navedenoga roka Učiteljski fakultet u Rijeci ne ukloni utvrđene nedostatke, uskratit će mu se dopusnica za naznačeni dio obavljanja djelatnosti.



Dostaviti:

1. Sveučilištu u Rijeci, n/r rektora prof. dr. sc. Pere Lučina, Trg braće Mažuranića 10, Rijeka
- ② Učiteljskome fakultet u Rijeci Sveučilišta u Rijeci, n/r dekanice prof. dr. sc. Jasne Krstović, Sveučilišna avenija 6, Rijeka
3. Agenciji za znanost i visoko obrazovanje, n/r ravnateljice prof. dr. sc. Jasmine Havranek, Donje Svetice 38/V, Zagreb
4. Pismohrani.

